



Школьная Империя № 148

С НОВЫМ 2017 ГОДОМ!

Вот уже наступает Новый, 2017 год петуха! В прошлом году на смену году Козы пришел год Обезьяны. Наступающий 2017

год – это год Петуха. 28 января 2017 года Огненная Обезьяна передаст Петуху свои полномочия. Тайна появления восточного

календаря самая распространенная и красивая из существующих легенд о появлении восточного гороскопа гласит: перед тем, как покинуть Землю, Будда пригласил к себе всех животных. И первым двенадцати зверушкам, которые придут попрощаться с ним, Будда пообещал подарить возможность руководить целым годом, через каждые двенадцать лет. Первой к Будде прибежала

юркая крыса, затем пришел труженик-Бык, за ним примчал смелый Тигр, за



которым, мягко перебирая лапками, прибежал тихоня-Кролик, сразу за ним появился могучий Дракон и приползла мудрая Змея, затем прискакала грациозная Лошадь и принеслась на тонких ножках виртуозная Коза, за ней прибежала смекалистая Обезьяна, за которой, гордо ступая, появился пестрый Петух, потом принеслась верная

Собака и, наконец, на священное место сбора выбежала жизнерадостная Свинья.

Сразу после того, как каждый год закрепился за животными, он обрел их характер, качества, эмоциональность и некоторые отличительные черты. Стоит ли говорить, что люди,

рожденные под тем или иным знаком китайского гороскопа, также скопировали эти особенности. В 2017 надо постараться быть тактичным, чтобы не возникало проблем. В целом, год принесет эмоциональным Петухам много интересного. Скучно точно не будет, ведь сам Петух, похлеще остальных знаков, умеет найти себе приключения.

Декабрь 2016 г.
В этом Выпуске:

Милосердию морозы не помеха - стр. 2

Зимний марафон -стр. 2

О ночных друзьях - стр. 3

Легенда о Святом Николае - стр. 4

С ангелом в сердце - стр. 4

Анекдоты - стр.5

Как зовут Деда Мороза? - стр. 5

Тест: Что Вас ожидает в этом Году? - стр. 6

Милосердию морозы не помеха

Закружили первые хлопья снега, а наши защитники природы - волонтеры министерства «Милосердие» уже давно готовы поддержать зимующих птиц, которые не улетают на юг. Подготовлены кормушки, при чём самые разнообразные: из картона, дерева, пластмассовых бутылок, упаковок из-под молока, собран корм для пернатых друзей. Его помогли собрать ученики 5-11 классов. Главная кормушка – у входа в школу, а также развешаны вокруг всей территории. Хорошо видны зимние гости, прилетающие поживиться: синички, воробьи, голуби. Оживлённая жизнь кипит в птичьей столовой: воркуют, чирикают, как будто говорят своё «спасибо» за приют в морозную пору. А нам и радостно от их шумной кутерьмы, ведь мы-то знаем, что эти друзья садов и деревьев в долгу тоже не останутся. Придёт время, и зелёный пришкольный участок без вредителей насаждений нам точно обеспечен. Вот так и дружим., сотрудничаем, так сказать...



Покормите птиц зимой. Пусть со всех концов
К вам слетятся, как домой, Стайки на крыльцо.
Не богаты их корма. Горсть зерна нужна,
Горсть одна - И не страшна
Будет им зима. Сколько гибнет их - не счесть,
Видеть тяжело. А ведь в нашем сердце есть
И для птиц тепло. Разве можно забывать:
Улететь могли, А остались зимовать
Заодно с людьми. Приучите птиц в мороз
К своему окну, Чтоб без песен не пришлось
Нам встречать весну.

6-А

Зимний марафон



Ежегодно в школе проводятся конкурсы творчества, школьных плакатов и композиций. Не остался в стороне и первый, зимний месяц декабрь. В течение месяца наша школа неоднократно проводила конкурсы и выставки. Так, в начале декабря, проводилась выставка газет ко Дню Вооружённых Сил Украины. Все классы приняли активное участие. Газеты получились разные, но каждая интересная по-своему.

Следующим этапом работы школы был конкурс «Вместо ёлки – букет». Здесь необходимо было сделать своими руками поделки из природного материала (жёлуди, осенние листья, каштаны, ягоды рябины, калины, трава, цветы). Вот где широко проявилась фантазия школьников. Это был замечательный шанс раскрыть свои таланты рукоделия. Желающих было много, поэтому жюри - оказалось, нелегко выбрать достойнейшего победителя. Все работы были хороши. Это говорит об ответственности и талантливости его участников. Ребятам вручали грамоты по номинациям. В этом конкурсе также можно было сделать замечательный гербарий. Гербарий — коллекция засушенных растений, препарированных в согласии с определёнными правилами. Обычно гербарные образцы после высушивания монтируются на листах плотной бумаги. В зависимости от вида растения на гербарном листе может быть представлена целая особь, группа особей или часть крупного (например, древесного) растения. Первые гербарии появились в Италии в XVI веке. Их изобретение, связанное с изобретением бумаги, приписывается врачу и ботанику Луке Гини.

6-А

О ночных друзьях

Совами называют не один биологический вид, а несколько, объединенных в одно семейство. По биологической классификации они относятся к отряду совообразных, в который еще входит большое количество других ночных пернатых. Например, в этот отряд входят такие виды, как совы обычные и совы сипуховые. А также сюда входят другие виды.

Что касается веса, то он может отличаться в зависимости от вида. Они могут быть как очень легкими (120 грамм), так и достаточно тяжелыми (600 грамм, что даже больше чем половина килограмма).

Не только вес отличается у пернатых от вида к виду, но и рост. Например, домовый сыч имеет рост всего 20 сантиметров. А вот белая сова имеет длину туловища целых 65 сантиметров.

Что касается продолжительности жизни, то обычно она стандартная для большей части видов. Как правило, средняя продолжительность жизни ночных хищников составляет 12 лет.

Особенности питания ночных хищников могут отличаться от вида к виду. Они могут есть как грызунов, так и кого-то из представителей таких животных, как:

- Птицы
- Земляные черви
- Лягушки
- Улитки
- Разные насекомые

Как видим, не только теплокровные являются пищей для ночных пернатых. Тем не менее основной едой, которую обязательно употребляют вольные совы, являются грызуны. Они с этой задачей справляются блестяще, так как у них даже уши настроены на тот же частотный диапазон, в котором пищат мыши. Благодаря такой особенности пернатые могут за сезон поймать тысячу полевок, что хорошо сказывается на сельском хозяйстве как отдельно взятой страны, так и частным фермерам.

Очень много мест, где водятся совы, начиная от тундры до жаркого экватора. Чаще всего сов можно встретить в тундрах, лесах, пустынях и даже в горах. Обычно сова охотится до восхода солнца. Птица имеет очень острое зрение и очень хороший слух! Большинство сов начинают свою

охоту исключительно ночью, а в дневное время суток они просто спят, спрятавшись уютно на дереве. а питается сова вредными грызунами, особенно в тот момент, когда их разводится очень много и при этом не трогая других животных. А вот когда заканчиваются мыши, совы могут питаться даже своими сородичами, они съедают больных или слабых. некоторые крупные виды, такие как длиннохвостая и бородатая серая совы могут охотиться на зайцев, глухарей и на некоторые виды других промышленных животных. В Украине проживает тринадцать видов сов. Десять из них - оседлые гнездовые, один - перелетная гнездовая(совка), два - редкие залетные (ястребиная и белая). Самая редкая сова - филин. Она весит 1,5-3,2 килограмма и имеет размах крыльев 150-180 сантиметров! Гнездится только в Карпатах, на Полесье и местами в Луганской области. Сычик-воробей - самая маленькая сова весом всего 55-80 г и с размахом крыльев 34-36 сантиметров. Наиболее распространенными видами являются серая, сова ушастая и домовый сыч.

Отряд этих хищных птиц насчитывает более 420 видов. Считается, что продолжительность жизни сов, может составлять от 5 до 15 лет. Сова в природе значение имеют огромное. Помимо того, что они ограничивают численность грызунов, они также истребляют слабых и больных птиц, способствуя укреплению их генофонда. Кроме этого, они активно распространяют плоды и семена растений, что содействует их расселению. Крупнейшая живущая сова — евразийский филин (Eurasian Eagle Owl, *Bubo bubo*). Рост его — 75 см, вес до 4.5 кг, размах крыльев — до 190 см. Самая маленькая сова — размером с воробья. Например, перуанская карликовая сова (*Glaucidium nigrum*) имеет рост 15 см, весит всего 30 грамм. При взгляде на определенный объект, у сов перемещается вся голова, при это глаза остаются неподвижными. Причина этого заключается в том, что совам необходимы большие, обращенные вперед глаза для получения дефицитного света. У этих птиц удивительно гибкие шеи, позволяющие поворачивать голову на 270 градусов, по сравнению с примерно 90 градусами у человека!

Радченко Анна,
Никифорова Анастасия,
ученицы 6-А класса

Легенда о Святом Николае С ангелом в сердце

Откуда же появился Святой Николай? Сначала он был маленьким мальчиком. У него рано умерли родители, и тогда его взяли на воспитание родственники, которые жили богато и ни в чем не нуждались. Сначала мальчик беззаботно проводил дни в играх с соседскими ребятами. Но не все друзья жили так хорошо, как его семья — многие бедствовали, и с наступлением холодов всё меньше детишек выходило поиграть - у них не было одежды для мороза и непогоды.

Мальчику Николаю было жаль приятелей, но не знал, как им помочь. Однажды вечером он потихоньку взял немного съестного — муку, масло, да одежду— и, чтобы никто не видел, отнёс к порогу дома той семьи, которой было труднее всех. Он стал это делать постоянно, а люди, находившие гостинцы, радовались до слёз и благодарили Бога. Однажды тайна всё же раскрылась, Николая долго благодарили. Прошло время, мальчик вырос, стал священником, помогал нуждающимся.

Когда Николай уже стал старцем, Бог призвал его к себе и в знак признания предложил исполнить любое желание. Николай попросил вернуть его к людям, чтобы продолжать им помогать. Господь ответил: “Твое место на небесах, но раз в год ты можешь спускаться на землю и дарить детям подарки».

С тех пор каждый год, 19 декабря, Святой Николай со своей золотой книгой и подарками спускается к детям, чтобы положить гостинцы под подушки или в сапожки.



Цыбань Юлианна



День Святого Николая очень почитаемый праздник в нашей школе, потому что это день доброты и щедрости.

Накануне этого дня, шефы-старшеклассники посещают своих малышей-подшефных, проводят мероприятия, дарят сувенирчики-николайчики. Но основное мероприятие состоялось 16 декабря в актовом зале нашей школы. Ученики 9-А класса подготовили благотворительное представление для ребят льготного контингента и детей, прибывших к нам в школу из зоны АТО. В конце мероприятия были вручены им подарки.

У всех остались только хорошие воспоминания и впечатления!

Зоря Анастасия

Новогодний Вернисаж

В предверии Нового Года и предстоящий каникул, у всех хорошее настроение. Во-первых, хочется всех-всех поздравить и пожелать всего самого светлого, что только может произойти! В школе работала “Мастерская Деда Мороза”, где команда девочек рукодельничала, создавая украшения для поднятия новогоднего настроения.

А ещё каждый класс готовил номер для концерта под названием “Новогодний вернисаж”. Зимние картинка праздника получились яркие, музыкальные, песенные, танцевальные, очень интересные. Ведущие-экскурсоводы умело провели зрителей по такой необычной картинной галерее, завершив осмотр финальной песней. В конце праздника директор школы Петрова Светлана Михайловна поблагодарила всех участников за проявленную активность в подготовке и участии.

Зоря Анастасия

Анекдоты

А вы знаете, по какой причине при ходьбе под ногами снег хрустит?

— Да, это у снежинок ломаются позвоночники, руки и ноги!

— Папа, а как понять, что же такое на самом деле зима?

— Сынок, папа занят, а зиму посмотри в холодильнике.

Никогда не ловите снежинки ртом, пока все птицы окончательно не улетели на юг.

- Дед Мороз, спасибо за подарок, который ты мне принёс.

-Пустяк, не стоит благодарности

- Я тоже так думаю, но мама велела так сказать

-Понравилась вашему Вовочке подарки?

-Ой, разбил сыночек все подарки: и машинку, и танк, и ёлку, и все игрушки на ёлке...

-И мой подарок разбил?
- Да нет, ваш молоточек целый.

- Мама, что тебе подарить на Новый Год?

- Чистоту и порядок в доме, Вовочка.

- Ну мам, загадай уже реальный подарок!

Приходит Дед Мороз к психиатру и говорит:

“Доктор, помогите! Я в себя не верю”.

-Дед Мороз, прошу тебя, подари мне конструктор “Лего”- кричит Вовочка
-Не кричи так, Дед Мороз услышит даже шёпот,- успокаивает его бабушка.

-Да, но папа закрылся в своей комнате, мог не услышать.

Сидит чукча, и думает: “Зима холодная или теплая будет? Дрова готовить, не готовить? Пойду к шаману, у него узнаю! Приходит к шаману, и спрашивает:

— Зима холодная или теплая будет, однако? Дрова готовить, не готовить?

Шаман думает: “Скажу, что теплая будет, замерзнет, скажу— ка лучше я то будет холодная”

Шаман: — Холодная будет, однако! Готовь дрова! Ушел чукча, а шаман думает: “А если теплая зима будет? Пойду к метеорологам!”

Приходит к метеорологам, спрашивает: “

— Зима холодная или теплая будет?

— Холодная будет

— Почему?
— А вон чукча дрова готовит!

Как зовут Деда Мороза?

Наверное, ни один персонаж в мире не имеет столько имен, как Дед Мороз!

В каждой странице есть уникальное народное название Деда Мороза. И почти в каждой стране есть собственный уникальный новогодний персонаж, приносящий подарки и наказывающий непослушных детей. Многие из них наделены собственной захватывающей историей, связаны с древними мифами, легендами и фольклором.

Итак, как же зовут Деда Мороза в разных странах мира:

В США он — Санта-Клаус, в Италии — Баббо-Натале, в Якутии - Чысхаан, в Казахстане - Аяз ата, в Армении - Дзмер Папи, в Словакии - Ежинек, в Англии - Фазер Кристмас, в Татарстане - Кыш-Бабай, в Чехии - Микулаш, в Карелии - Паккайне, во Франции — Перь Ноэль, в Нидерландах - Синтерклаас, в Китае - Шань Дань Лаожен, в Нидерландах - Синтерклаас, В польше - Святой Николай, на Кипре — святой Василий, в Грузии - Товлис Бабуа, в Монголии — Увлин Унгун, в Швеции — Юльтумте, в Эстонии - Йьулувана, в Финляндии - Йоулупукки, В Белорусии - Зюзя, В России - Дедушка Мороз.



Тест : Что Вас ожидает в этом году? “Снежная сказка”

Хотите узнать, что же Вас ожидает в этом году?
Тогда пройдите этот тест:

1. Следующий год станет легче чем этот?
2. Вы разочаруетесь, если заснете раньше 4.00 в новогоднюю ночь?
3. Наденете ли вы в новый год одежду, связанную с предсказаниями и гороскопами?
4. Будете ли вы рады гостям, пришедшим после 4 часов утра?
5. Как вы думаете: новогодняя ночь - это хороший повод помириться?
6. Будете ли вы правильно питаться за праздничным столом, игнорируя самые вкусности?
7. Взгляните на свое отражение в елочном шарике. Улыбнуло?
8. Если ночью к вам придет вообще незнакомый дедушка мороз, вы пустите его?
9. Вы ощущаете эйфорию после того, часы пробьют все 12 раз?
10. Как думаете, поможет ли этот тест определить ваше будущее?

Ключ к тесту

“ДА” равно “НЕТ” В следующем году у Вас все будет ровно, правда юез особых приключений “ДА” больше, чем “НЕТ” Вас ожидает море драйва и приключений в следующем году!
“ДА” меньше, чем “НЕТ” Вы слишком трезво смотрите на происходящее. Поэтому Вам не помешает в будущем году общаться с самыми разными людьми, всегда говорить да, поменьше сидеть дома - иначе Вы рискуете превратиться в закоренелого скептика.

Снег, поющий первый снег,
Самый волшебный снег
Открыл нам чудо.
Свет, жемчужно-белый свет,
Звездно-искристый свет
Разлит повсюду.

Припев:

Белой птицей над землею метель кружится
новогодняя,
Ночь светла, и каждый чуда ждет.
Этой ночью все желания могут сбыться,
Открывайте, друзья, сердца, встречая Новый год!

Сон, лесам глубокий сон,
Шуму белых крон
Снегов молчание.
Стон, метели тихий стон.
Праздничный перезвон,
Зимы звучание.

Припев.

Век, зимы короткий век,
Времени быстрый бег
Торопит весны.
Снег, летит в ладони снег,
Самый волшебный снег,
Алмазно-звездный.

Припев.



Школьная Империя № 148

Декабрь 2016 г.

Главные редакторы :

Цыбань Юлианна

Зоря Анастасия

Адрес редакции: Харьков, пр. Победы, 74Д